
В следственном отделе по городу Петропавловск-Камчатский проведен «круглый стол» по вопросам противодействия коррупции

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией под председательством руководителя следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю Алексея Козлинского проведено межведомственное мероприятие в формате «круглого стола» с участием сотрудников следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК РФ по Камчатскому краю и УФСБ России по Камчатскому краю.

Противодействие коррупции является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Расследование уголовных дел, о преступлениях коррупционной направленности находится на особом контроле у руководства следственного управления СКР по Камчатскому краю.

В ходе встречи, предметом обсуждения явилось налаживание качественного межведомственного взаимодействия при выявлении и раскрытии преступлений коррупционной направленности, а также проблематика в доказывании по уголовным делам указанной категории.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1278442>